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I n f o r m a c e  z r a d n i c e

Z jednání zastupitelstva města
Dne 24. června 2015 se konalo 4. zasedání zastupitelstva města. V jeho úvodu vzali

zastupitelé na vědomí zprávy kontrolního a finančního výboru, které se týkaly kontroly
provedení podlimitní veřejné zakázky na svoz odpadů, vyúčtování účelových dotací na čin-
nost sportovních a společenských organizací, pronájmu restaurace v Národním domě,
inventarizace majetku města Brušperk a jeho příspěvkových organizací, závěrečného účtu a
přezkoumání hospodaření města za rok 2014. Následovaly předlohy, které zastupitelstvu
předložila rada města. Zastupitelé schválili rozpočtové opatření č. 3 a účetní závěrku spolu
se závěrečným účtem města Brušperk za rok 2014. V této souvislosti zastupitelstvo města
přijalo opatření k nápravě zjištěných chyb a nedostatků vyplývajících ze závěru Zprávy
o výsledcích přezkoumání hospodaření města Brušperk a uložilo předsedům kontrolního a
finančního výboru prověřit odstranění těchto chyb. Bližší informace k těmto předlohám byly
uvedeny v červencovém čísle BZ.

V průběhu výstavby plaveckého bazénu došlo k vynuceným změnám úprav jeho interi-
éru a doplnění vybavení, které nebylo součástí projektové dokumentace. Jednalo se např.
o zabudování kamerového systému, reproduktorů pro ozvučení interiéru, informační tabule a
s tím související úpravy elektrických rozvodů. Dále se pro zvýšení komfortu návštěvníků
dodatečně provedla pokládka topných elektrických kabelů i v místech, kde nebyly projek-
továny. Dodatečně byl do interiéru bazénu zařazen bufet pro občerstvení návštěvníků. S tím
souvisely různé stavební úpravy a montáž vybavení bufetu. Změny byly provedeny i v samotné
bazénové hale. Týkaly se změn dilatace podlahy, úprav žebříků pro vstup a výstup z bazénu,
malby v bazénové hale a jiných detailů, které se vždy v průběhu realizace u tak složité
stavby vyskytnou. Všechny provedené změny byly odsouhlaseny technickým dozorem s cel-
kovým rozdílem více a méně prací v hodnotě 1036 tis. Kč. Z těchto uvedených důvodů byl
předložen zastupitelům a následně schválen Dodatek č. 4 ke smlouvě o dílo na výstavbu
plaveckého bazénu řešící úpravy celkové ceny díla o výše uvedenou částku.

Zastupitelstvo ještě schválilo dodatky ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací
Základní škola Vojtěcha Martínka Brušperk a Domov pro seniory Ondráš. Rozhodlo o pro-
deji jednoho stavebního pozemku ve vlastnictví města, vzalo na vědomí závěrečný účet dob-
rovolného svazku Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice a zprávu jejího kontrolního výboru
o provedených kontrolách hospodaření svazku. Jiří Pasyk, místostarosta města

Vážení občané,
vzhledem k častým dotazům na termín zpro-

voznění plaveckého bazénu pro veřejnost vám
oznamujeme, že dne 21. července 2015 proběhla
kolaudace bazénu. Po doladění provozního řádu a
vyjádření hygieny se předpokládá spuštění zku-
šebního provozu na začátek srpna 2015. 

Oficiální otevření se uskuteční v září 2015.
Přesné datum oznámíme SMS zprávou v měst-
ském systému Infokanál, na internetových strán-
kách města

www.brusperk–mesto.cz a nově zřízených internetových stránkách plaveckého bazénu
www.bazenbrusperk.cz. Ing. Ivan Krupník, starosta města
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Z jednání rady města
Ihned po zasedání zastupitelstva města se sešli radní na 10.

schůzi rady města. Hlavními body schůze bylo vyhodnocení soutěží
na zakázky malého rozsahu. Radní rozhodli o výběru firem v níže
uvedených soutěžích.

První z nich pod názvem Oprava MK u fotbalového stadionu a
tělocvičny ZŠ v Brušperku se týká opravy živičného povrchu na části
místní komunikace v úseku od křižovatky u restaurace Na Letné ke
sportovní hale a pokládce živičného povrchu u tělocvičny ZŠ. Zde
budou také vybudována parkovací stání pro osobní vozidla. Soutěže
se zúčastnilo 7 firem a nejvýhodnější nabídku podala firma JAN-
KOSTAV, s.r.o.

Další soutěž s názvem Stavební úpravy části vnitřních prostor
v bloku C vyhlásil ředitel ZŠ. Předmětem této zakázky je komplexní
rekonstrukce sociálního zařízení včetně elektroinstalace v obou 
podlažích budovy 1. stupně základní školy. Soutěže se zúčastnily 3 firmy a nejvýhodnější nabídku
podala firma Europrojekt build and technology, s.r.o. 

Přes letní prázdniny budou prováděny stavební úpravy i v základní umělecké škole. Jejich
smyslem bude akustické odhlučnění místnosti pro vyučování zpěvu. Ze tří podaných cenových
nabídek byla nejvýhodnější od firmy Dobré stavby, s.r.o.

V ZŠ bude přes prázdniny ještě pořízen další školní nábytek vyhovující hygienickým i este-
tickým požadavkům. Jedná se o 35 školních lavic a 70 židlí. Tento nábytek bude možné využí-
vat v různých třídách, protože bude výškově nastavitelný. Dodavatelem bude firma Moderní
škola, s.r.o.

Rada města ještě schválila Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Regio-
nální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko na výstavbu plaveckého bazénu, který řeší
změnu harmonogramu realizace projektu s termínem ukončení do 30. září 2015.

Dopravní obslužnost z důvodu výstavy terminálu Dubina
V souvislosti s opožděním výstavby terminálu Dubina nedojde ke změně dopravy na linkách

z Brušperku směr Ostrava a zpět k původně ohlášenému termínu 31. srpna 2015, nýbrž k ter-
mínu celostátních změn v jízdních řádech od neděle 13. prosince 2015.

Jiří Pasyk, místostarosta města

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 11. a 25. srpna od 15 do 16.30 hodin.

Vzpomínky na zesnulé
Dne 5. srpna uplyne 5 let od úmrtí pana učitele Bohumila Muroně. Vzpomíná jeho rodina.

Dne 9. srpna vzpomeneme nedožitých 80 let a 13 let od úmrtí pana Milana Šnajdra.
S láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami.

Dne 19. srpna by se dožila paní Helena Doležalová z Borošína 60 let.
Vzpomínají manžel Bohuslav, dcera a syn s rodinami.



Foto č. 03, 04, 05
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Setkání s předškoláky na radnici proběhlo 23. června 2015



V sobotu 20. června 2015 jsme ve slavnostní síni naší radnice přivítali nové občánky města.
Dolní řada zleva: Elen Paličková, Matyáš Hořínek, Eliška Miklovičová
Horní řada zleva: Radek Bohda, Lukáš Jašek a Klára Křepelková

Dne 15. června navštívil Mateřský klub Kuřátka dětské hřiště FunPlay v Ostravě
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Plán klubu seniorů na měsíc srpen 2015
Po 3. 8. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá 
Út 4. 8. 14.00 h Kroužek seniorek Drahuška Kubinová
Po 10. 8. 17.00 h Schůze výboru Drahuška Kubinová
Út 11. 8. 14.00 h Kroužek seniorek Drahuška Kubinová
Út 18. 8. 14.00 h Kroužek seniorek Drahuška Kubinová
St 19. 8. 12.00 h Cykloturistika — odjezd od hasičské Božena Dudková 

zbrojnice na Ostravský hrad
Po 24. 8. 17.00 h Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Út 25. 8. 14.00 h Kroužek seniorek Drahuška Kubinová

Klub otevřen od pondělí do pátku 8.30—11.00 hodin. 
Příznivci CYKLOTURISTIKY — sraz každou středu ve 14.00 h u hasičské zbrojnice. 
Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně Klubu seniorů Brušperk

ZO KSČM Brušperk zve občany na

SLAVNOST ČESKO–SLOVENSKÉ VZÁJEMNOSTI, 
v sobotu 29. srpna 2015 od 12.00 do 17.00 hodin v areálu restaurace Na Letné. 

V pestrém kulturním programu vystoupí skupina ŠUBA–DUBA–BAND, 
zpěvačka Lenka Krainová ze skupiny Proxima orchestra, 

hosté ze Slovenska a dechová muzika Boršičanka. Zajištěno bohaté občerstvení, tombola,
atrakce pro děti. Vstupné dobrovolné.

Ve dnech od 24. do 28. srpna 2015 — English Drama Summer Camp
Netradiční anglicko–dramatický PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR v Ostravě pro děti od 6 do 12 let. 

Cena 1650 Kč. Více info na radka.baracskai@seznam.cz.

Národní dům Brušperk
Galerie Výtvarného centra Chagall v ND

zve na výstavu fotografií RADOMÍRA VYDRŽELE A PETRA ŠKRABÁLKA

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka
a spisovatele. Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnována

dalším významným rodákům.

Otevřeno: úterý až pátek 13—17 h, sobota 9.30—12.30 h., neděle 13—17 h. Vstup zdarma. 

Vystavuj v Brušperku!
Nabízíme místním občanům, dětem i studentům vystavování v prostorách ND. Vlastníte zají-
mavé předměty — knihy, známky, pohlednice nebo vyrábíte zajímavosti? Budeme rádi, když nás
oslovíte. Ukažme, že i v Brušperku existují lidé, kteří vlastní nevšední exponáty nebo mají různé
koníčky. Alena Stodolová
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Tradiční tenisový turnaj v Brušperku zná své vítěze
V pátek a v sobotu 17. a 18. července se uskutečnil již tradiční tenisový turnaj O pohár města
Brušperka na tenisových kurtech u sokolovny. Celkem se zúčastnilo 20 sportovců. Ani
úmorné vedro nezabránilo zdárnému průběhu a sportovnímu duchu soutěže. Místní tenisté ten-
tokráte neuspěli. Ve dvouhře získal pohár Lukáš Ertl z Krmelína, který po boji porazil domá-
cího Ing. Pavla Palkovského 7:5 a 6:1. Ve čtyřhře zvítězil bratrský pár Pavel a Milan Šebestovi
z Nové Běle. Ing. Svaťa Nesit

Pivní festival v brušperku
Sobota 1. srpna od 14.00 hodin v restauraci Na Letné.

Vedle Brušperského piva se můžete těšit na další minipivovary, živou hudbu
a společenské soutěže. Skákací hrad pro děti zdarma. Vstupné od 15 let 40 Kč.

Sbor dobrovolných hasičů Brušperk
vás srdečně zve na obnovené

zahradní slavnosti.

Sobota 22. srpna 2015 od 15.00 hodin
v hasičském sportovním areálu vedle škvárového hřiště.

Bohaté občerstvení zajištěno.
Nejen k poslechu zahraje skupina MLOCK.

V případě nepříznivého počasí se akce ruší.

Klub českých turistů Brušperk — srpen 2015 
Sobota 15. srpna — Kolem Ostravice do Frýdlantu (cyklo)
Sraz v 8.00 h zastávka Brušperk, Střed.
Středně těžká trasa cca 50 km: Brušperk—Sviadnov—Baška—
—Pržno—Frýdlant—Metylovice—Palkovice—Olešná—Chlebo-
vice—Zámrklí—Fryčovice—Brušperk. Vede Jaromír Vávra.

Sobota 29. srpna — Kolem Žabáka do Bartošovic (cyklo)
Sraz v 8.00 h zastávka Brušperk, Střed.
Středně těžká trasa cca 50 km: Brušperk—Kateřinice—Skotnice—Sedlnice—Bartošovice—
Studénka—Jistebník—Stará Ves—Brušperk. Vede Jaromír Vávra.

Informace: telefon 774 868 773. Vítáni jsou i nečleni KČT! Za nepříznivých klimatických pod-
mínek možná změna trasy! Účast na vlastní nebezpečí. Bližší info vám podá vedoucí akce! 
http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra



Foto č. 07, 08, 09

Pohled na Antonínov s Borošínem
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Antonínov a Borošín
Na vrcholku kopce Borošín byla v 18. století postavena kaple a zasvěcena sv. Antonínu.

O kapličku, lípy, které ji ukrývají, i celé její okolí se osadníci Borošína vždy pečlivě starali. Letos
byla kaple opravena a termín oprav byl zvolen tak, aby bylo vše dokončeno do konání poutě.
Firma Tomáš Šulák ze Staré Vsi nad Ondřejnicí obnovila její fasádu, provedla barevný nátěr
včetně nátěru střechy, vyrovnala křížky časem a působením větru vychýlené. Vše probíhalo
v koordinaci s Národním památkovým ústavem v Ostravě. Náklady 67 000 Kč byly hrazeny z roz-
počtu města. 

Pohled do minulosti 
Dříve než na nejnižším ze tří pahorků na pravém břehu řeky Ondřejnice vyrostlo město Bruš-

perk, stávalo ve svahu borošínského kopce brušperské fojtství, dvůr. Majitelé se často měnili.
To přinášelo časté změny celé usedlosti. Nízká budova vyrostla ve výstavný dům, s prostran-
nými pokoji a zdmi zdobenými štukami. Rostl počet dobytka a chlévů pro jeho ustájení, polí,
rybníků i pastvin. Hospodářství vzkvétalo a jeden z majitelů byl dokonce za zvelebení fojtství
povýšen do zemanského stavu. Sídlo bylo nazýváno zámkem. 

Na konci 18. století došlo k dělení půdy na panstvích světských i církevních. Rozdělena byla
i půda fojtství. To znamenalo příchod nových osadníků, hospodářů a řemeslníků do města. His-
torik Richard Skácel jich ve svých záznamech zmiňuje několik set. Ve městě vzrostl počet domů,
což zvětšilo i jeho zastavěnou plochu. Náhlý nárůst obyvatel, především řemeslníků, způsobil,
že se ve městě zvýšila výroba sukna, které se vyváželo ve větší míře. 

Kolem fojtství zvaného Antonínov, vyrostla nová osada — Dolní Antonínov, dnes jen Antoní-
nov. Od města ji dělí potok Horní Koťbach. Po několika desetiletích vznikla na vrcholu kopce
malá osada několika domků — Horní Antonínov. Jméno Borošín je odvozeno od ovcí, beranů,
barošů, kteří se tu na rozlehlých pastvinách, tehdy ještě společných, pásli, a to dalo kopci i osadě
jméno, které mu zůstalo dodnes. 

Mezi osadami byla stanovena hranice. Tvořily ji dvě dřevěné klády usazené v hliněné cestě
nad kamenným křížem, který nechala postavit matka jednoho z majitelů dvora. Nápis na kříži
je napsán německy. Majitelé byli většinou rodilí Němci. Před několika léty byl kříž opraven a
upraveno bylo i celé jeho okolí. 

Obě osady byly samostatné, měly i svou vlastní matriku vedenou v německém jazyce. Spo-
lečné s městem byly škola, kostel a úřad. 

Současně s osadou Dolní Antonínov byla na pozemcích sousedících s Brušperkem, ale již fry-
čovských, založena osada zvaná Ptáčník. Hranici mezi pozemky tvořil potok Oběšelý, který pro-
téká údolím mezi oběma kopci. Své zvláštní jméno získal proto, že tu kdysi z Brušperka i Fry-
čovic pohřbívali samovrahy. Malá osada Ptáčník byla časem připojena k Fryčovicím. Je stále
jejich součástí.

Obě osady Antonínov i Borošín se rozrůstaly, zvyšoval se i počet osadníků. Velkou změnu
zaznamenal i dvůr, ale o tom až v příštím čísle Brušperského zpravodaje. 

Antonínov a Borošín se po složitých jednáních staly v roce 1920 součástí našeho města,
v letošním roce je tomu již devadesát pět let.

Podle historických črtů od Richarda Skácela
připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Vzpomínka na brušperského učitele Josefa Huba, OK2HU

Na jeho tragický životní příběh se mezi radioamatéry málem zapomnělo. Značku OK2HU
jsme našli 70 let po válce v časopise Krátké vlny z roku 1948. Byla na obrázku tabla se
seznamem obětí okupace z řad radioamatérů. OK2HU byl účastníkem odbojové organizace
Obrana národa, obětoval život za osvobození vlasti, proto si zaslouží hlubokou úctu a trva-
lou vzpomínku.

Josef Hub, učitel a poručík v záloze, se narodil 6. srpna 1907 v Hostašovicích. Po absol-
vování Měšťanské školy v Novém Jičíně studoval na Učitelském ústavu ve Valašském Mezi-
říčí. Naposledy učil na Měšťanské škole v Brušperku, vyučoval matematice a kreslení. Byl
dobrým učitelem, ve škole hrával s dětmi divadlo a aktivně působil v Sokole. Jeho velkou
zálibou byla radio-technika, které věnoval veškerý svůj volný čas. V malé dílně měl všechny
možné nástroje a součástky, které k tomu potřeboval. Ještě v období existence první repub-
liky složil v Praze s výborným prospěchem předepsané zkoušky pro získání koncese radi-
oamatéra. Tato záliba se mu stala osudnou. Sám si sestrojil vysílací stanici. Po německé
okupaci republiky musel vysílačku odevzdat. Pro známé prý pořádal na kopci za městem
společný poslech zahraničního rozhlasu. Spolu s dalším učitelem, Svatomírem Kadlčákem,
OK2KE, se v Brušperku zapojili do odbojové činnosti v organizaci Obrana národa. Kadl-
čák, OK2KE, byl zatčen a později popraven, svého přítele ale neprozradil. 
Josef Hub pokračoval v odboji, sestrojil a uvedl do provozu dva vysílače. Sám udržoval rádi-
ový kontakt s Moskvou — každý den v šest hodin ráno. Vysílačky schovával na různých
místech, až byla jedna z nich náhodně nalezena při honu v lese Březiny.

Kromě toho finančně podporoval pozůstalé rodiny po popravených odbojářích. 
Zatčen byl v Brušperku 7. ledna 1944 o půl páté ráno. Při prohlídce domu byl nalezen leták
s textem proti německé branné moci. Spolu s dalšími zatčenými byl odvezen do vězení
v Moravské Ostravě. Traduje se, že musel gestapu předvést, že je schopen sám sestavit
vysílač, aby dokázal, že neměl spolupracovníky. V deníku tajně psaném pro manželku
pomocí vypichovaných dírek v knize vzpomínal na první výslech vrchním komisařem ges-
tapa: „Řekněte všechno, co víte, a já se Vám zaručuji čestným slovem, že dostanete rok
dva a pak bude stejně amnestie. Všechno víme, všichni mluvili.“ Do deníku dále napsal:
„Já byl poslední v 10 hodin večer. Neměl jsem odvahu zradit. Mlčel jsem zbytečně. Sku-
tečně věděli i podrobnosti.“ 
Později byl Josef Hub převezen do koncentračního tábora ve Vratislavi. Takto popisoval
svou celu, ve které si na jednu stěnu pověsil podobenku své milované manželky. „Naproti
mému oknu, přes zahradu, dvůr a ulici vidím při zatemňování obchod s potravinami. Z ozna-
čení firmy vidím jen část slova Leben, zbytek zakrývají stromy. Dovedeš si představit tu
dvojnásobnou ironii. Potraviny a život a mezi tím a mnou ocelová mříž.“ 

Pobyt ve vězení byl pro něj neustálým zápasem s hladem a zimou. Dne 15. června 1944 si
libuje: „Bože, chléb, 4 cm chleba, to byly hody. Najím se ještě někdy v životě? Asi až před
koncem… Dva krajíce s margarínem, obložené masem, sklenička vína a cigareta… a
odchod!“ 

Dne 15. července píše: „Zítra dostanu dvě porce řepy nebo trávy, které se zde nadává špe-
nát.“ Dne 18. července: „Proklatá strava, samá voda.“ O den později: „Takhle hrnec vařené
i čerstvé řepy. Strašný pocit dravého hladu.“ V sobotu 22. července si stýská: „Kéž bych
byl marnotratným synem, pásl prasata a mohl se s nimi stravovat.“ Dle jeho vlastního
doznání přepadá jej jednou až dvakrát za měsíc úžasná touha po svobodě a po domově. 
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Někdy se dostaví i chuť po dalším životě. K tomu uvádí: „Co zbývá na mne jiného? Sekera,
naprosto jistě! Dnes už to prožívám lhostejně, bez vzrušení, stálá myšlenka, zvyk.“ O svých
dnech ve vězení píše manželce: „Tvořím stovky obálek a vzpomínám. Nejpěknější chvilka
celého vleklého dne je večer. Ustelu, poděkuji Bohu za prožitý den, pomodlím se za Tvoje
i moje rodiče a zvlášť za všechny dobré lidi a trpící v koncentračních táborech. Pak násle-
dují hovory s domovem. Přitom pomalu usínám.“ Dne 1. července píše do deníku: „Dnes
jsem konečně dostal termín soudu na 27. července. Závody se smrtí začaly. Kdo bude rych-
lejší, konec války, nebo konec můj? Stále doufám! Uvidíme se? Podle zvyklostí bych se
mohl seznámit se sekerou asi 28. října nebo tak nějak. Zvláštní shoda.“ V dalších dnech
pokračuje: „A konečným závěrem toho všeho je očekávání vlastního konce. To by samo
o sobě nebylo nic tak strašného, protože život není vlastně nic jiného, podle slov písně
Každý, kdo se narodil, svou smrt má zde za podíl… píseň, kterou maminka v době mého
dětství často zpívala. Malý rozdíl je jen v tom, že zde každý, koho se to týká, přesně ví,
kdy konec nastane, a nic jiného nedělá, než že naň čeká. A v tom je ta tragika. 

Poslední den, který trávím zde v této cele, zítra už budu přestěhován do bytu s východem
do slepé uličky nepokračující dále. Dnes ještě obálky, zítra pro změnu peří. Také dobře,
udělám si křídla na tu dalekou cestu… Zítra se za mnou zavře brána života a smrti. To, co
bude ještě potom, není život, jen slabé doznívání akordu… Poslední dobrou noc, kterou
mohu sdělit papíru. Zítra ručičky hned u soudu do řetězu, ostatně s těma jsem velmi
zadobře, a za tři měsíce hlavička dolů a fuk do pytle… Ave patria, morituri te salutant!
(Buď zdráva vlasti, ti, kteří mají umříti, tě pozdravují.) 

Zápisky končí: co se dělo dál? Dne 27. července 1944 byl odsouzen k trestu smrti. Po roz-
sudku se ještě setkal s otcem, který do věznice ve Vratislavi ten den přijel. V dopise na
rozloučenou manželce napsal: „Dnes konečně v 18,15 hodin naplní se můj osud a končí
má křížová cesta… Stojím na Buňavce s Tebou a hledím na ty mi tak milé hory. V poslední
době se mi stále a stále vrací vzpomínka na domov, spjata vždy nerozlučně s Tebou, s mými
drahými. Snad je Vám divné, že mohu tak poměrně klidně uvažovat čtyři hodiny před teč-
kou. Není to tak divné. Devět měsíců stálé jistoty přes občasné záchvaty touhy po žití…
Po celou dobu mého pobytu zde bylo mým vedoucím motivem: Věci hnusné a sobě odporné a
vše, co ještě na Tebe přijde, pokorně a trpělivě pro milého Boha a drahou svoji vlast sná-
šeti neboť, kdo pro věc spravedlivou trpí, spasen bude… Krásnějšího zakončení životní
pouti pro muže není, než zemřít za vlast.“ 

Dne 10. října 1944 v 19,15 hodin byl učitel Josef Hub, OK2HU, v koncentračním táboře
ve Vratislavi popraven. 
K uctění jeho památky byla na Buňavce zasazena lípa a občané Hostašovic každý rok na
něj vzpomínají. Jeho jméno je uvedeno na pamětní desce na Moravském náměstí 6 v Brně,
na pomníku obětí obou světových válek v obci Hostašovice, na pomníku a na tablu s foto-
grafiemi ve vstupní hale Městského úřadu v Brušperku. 

In memoriam byl jmenován řídícím učitelem na Obecné škole v Brušperku. 

V kronice obce Hostašovice jsou citovány skutečně hrdinské a velmi dojemné poslední dny
života vlastence — radioamatéra Josefa Huba. 

Čerpáno: Historický sborník – radioamatéři — oběti okupace v letech 1939—1945
Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová 
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10_Celá strana pozvánka Den dětí 
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11_Celá strana Víkendové letní kino



Celá strana NEXTNET
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Celá strana Pila Matěj
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Celá strana Borcad
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½ strany DEV Company 
½ strany Pol agro 
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½ strany Enbra 
½ strany KST Membrane 
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¼ strany Radana
¼ strany Werner
½ strany Pyro
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Z Lašského společenství, o.s.,
Lašská univerzita libovolného věku –
nabídka občanům
Zájemci o činnost v KLAS dejte o sobě vědět.
Připravujeme se nejen na dotace od města
Brušperka i z jiných fondů. Naše činnost obsa-
huje levné kulturní akce, např. vstupenky,
nákupy, výhodný prodej, levné zahraniční
cesty, zajímavé vzdělávací možnosti, slevy na
různé akce a produkty. Připravujeme 30 vide-
ozáznamů z cest manželů Homolových,
www.mavisak.cz.

Otevíráme kurz angličtiny, němčiny, fran-
couzštiny, italštiny, ruštiny pro začátečníky
i konverzaci. Cena od 1000 Kč. Možná sleva.
U nás můžete studovat levně a kvalitně.

Informace: tel. 775872789,
konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz,
www.lulv.cz, www.mawis.cz, Info centrum
Radostný Svět — kancelář LS, o.s., při ZŠ
Brušperk, budova LS, o.s., Brušperk čp. 500.

RNDr. Milan Konečný
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
VOJTĚCHA MARTÍNKA 

Školní rok 2014/2015 je za námi a
jako obvykle přinášíme malé ohléd-
nutí. Podrobnosti o činnosti školy
najdete na konci září ve výroční
zprávě. V loňském roce počet žáků
znovu stoupl a po mnoha letech jsme
se přehoupli přes 400 žáků (k 30. září
2014 jsme jich ve škole evidovali
406) a s novým školním rokem
bychom měli připočíst dalších zhruba
30 žáků.

Celkový průměrný prospěch školy na konci školního roku byl 1,4. Z toho 1. stupeň 1,2 a
2. stupeň 1,6. S vyznamenáním prospělo celkem 278 žáků. Se samými jedničkami prospělo
131 žáků. Neprospěli 4 žáci. Ostatních 122 prospělo. Průměrná absence na žáka byla 47
hodin. 

Úspěšnost našich žáků při přijímacím řízení na střední školy byla výborná a v podstatě
všichni se dostali na vybraný studijní obor (znovu ale připomínám, že dnes už je toto hod-
notící kritérium úspěšnosti méně významné, neboť některé střední školy se mnohem více
podbízejí a ne u všech je kvalita přijímaných studentů na prvém místě; zjednodušeně lze
říci, že před 10 lety by se mnozí žáci se stávajícími studijními výsledky na vybrané matu-
ritní obory patrně nedostali).

Naše škola se nemusí potýkat s problémem masivního odchodu nadaných žáků na více-
letá gymnázia (tzv. „vykrádání“ základních škol). Letos odchází na víceleté gymnázium
pouze jeden žák, přestože bychom v řadách našich žáků našli celou řadu dalších nada-
ných a talentovaných dětí. Snad je to důkazem toho, že nám rodiče věří a považují školu
za velmi dobrou.

Letos jsme poprvé zaznamenali zvýšený počet přihlášek od „přespolních“ pro nový školní
rok. Mezi prvňáčky v září přivítáme i osm mimobrušperských dětí, do 6. ročníku (mimo
nově příchozích) přibude i šestnáct žáků z Krmelína (tedy v podstatě celá krmelínská třída
bývalých páťáků).

Škola byla zapojena v projektu Restart, který je zaměřen na rozvoj digitální gramotnosti
učitelů. Všichni pedagogičtí pracovníci absolvovali obsáhlé vzdělávání podporující smys-
luplné užití ICT ve výuce (se zaměřením na dotyková /zařízení zahrnující výhody i nevý-
hody těchto zařízení/) a byli vybaveni konvertibilními notebooky, na kterých nové didak-
tické možnosti zkoušeli. Laický pohled veřejnosti, že „tablety“ nahradí učebnice, není
z pohledu pedagogické vědy tak jednoduchý a efektivní užití ICT ve výuce je velmi složitý
proces. Cílem školy není naučit žáky pouhé „řemeslné zručnosti“ při užívání ICT, ale vést
je k smysluplnému užívání techniky a rozvíjet jejich informační gramotnost.

Pokračovala spolupráce v projektu Podpora přírodovědného a technického vzdělávání
v Moravskoslezském kraji, v němž se žáci 8. ročníku seznamovali s aktuálními nástroji a
postupy určenými k rozvoji technických dovedností.
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Mezi úspěchy můžeme zařadit výsledky našich žáků v soutěžích

3. B Hana Maralíková Pochvala ředitele školy za 1. místo v okresním kole recitační
soutěže.

5. A David Vyvial Pochvala ředitele školy za 1. místo v okresním kole matematické
soutěže Pythagoriáda, za 1. místo v okresním kole Matematické
olympiády a za reprezentaci školy ve vybíjené.

6. B Klára Klečková Pochvala ředitele školy za 3. místo v okresním kole Biologické olym-
piády, úspěšné řešení školního kola Matematické olympiády a za
účast v celostátní soutěži Terezínská štafeta.

7. A Eliška Karasová Pochvala ředitele školy za účast ve finále celostátní soutěže Lidice
pro 21. století, v celostátní soutěži Terezínská štafeta, v okresním
kole soutěže Konverzace v anglickém jazyce a za reprezentaci školy
a města.

8. B Kamil Křístek Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy v okresních kolech
matematické soutěže Pythagoriáda, Zeměpisné olympiády a za
reprezentaci školy v lehkoatletických závodech.

Vojtěch Mikulenka Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole matematické
soutěže Pythagoriáda.

Radek Tannert Pochvala ředitele školy za úspěšnou reprezentaci školy v televizní
soutěži Zázračný svět techniky a za reprezentaci školy v lehkoatle-
tických závodech.

9. A Kateřina Pokludová Pochvala ředitele školy za úspěšnou reprezentaci školy v televizní
soutěži Zázračný svět techniky, za účast v okresním kole Chemické
olympiády, za účast v soutěži KORCHEM a za reprezentaci školy a
města.

9. B Stanislav Bajer Pochvala ředitele školy za úspěšnou reprezentaci školy v televizní
soutěži Zázračný svět techniky, za účast v okresních kolech soutěží
Konverzace v jazyce anglickém a Chemická olympiáda.

Pochvalu ředitele rovněž dostala děvčata AP klubu za úspěšnou reprezentaci školy i města.

Kromě samotného učení je pro nás důležitá atmosféra ve škole. Snažíme se vytvářet takové
prostředí ve třídách, aby se žáci mohli do školy těšit, aby pro ně škola nebyla stresující a aby
tu každý žák měl aspoň jednoho opravdového kamaráda.

Rád bych poděkoval všem příznivcům školy za jejich podporu a pomoc v uplynulém školním
roce a zároveň přeji všem pěkný zbytek prázdnin. 

Ředitelství základní školy oznamuje, že
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU

se koná v úterý 1. září 2015 v 9.00 hodin
v sále školy. Obvyklá mše bude v 7.30 hodin v chrámu sv. Jiří.

Školní družina bude 1. září 2015 v provozu od 7.00 do 16.30 hodin.
Přihlášky do ŠD si budete moci stáhnout už v průběhu srpna z webu školy.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy
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SK BRUŠPERK — krátké zhodnocení sezóny 2014/15
Přípravka — nejmenší fotbalisté nám dlouhodobě dělají radost a každoročně vedou tabulku
Brušperské ligy. 
V minulé sezóně bez jediné prohry skončila starší přípravka na 1.místě (11 0 0, 116:26, 33 b).

Žáci — klukům se na podzim v soutěži příliš nedařilo. Na jaře ale zabojovali a v konkurenci
velkých klubů Vítkovice, Kravaře, Nový Jičín si vybojovali v tabulce Krajského přeboru nako-
nec krásné 4. místo za 41 bodů! Nejlepšími střelci celého ročníku se stali Petr Vrzal (20 gólů) a
Mário Sobčák (15 gólů). 

Mladší žáci skončili na 6. místě s 33 body. Nejlepší střelci: Vojtěch Lyčka (17 branek), Adam
Pavelka (10 branek).

Dorost na jaře dokázal navázat na úspěšnou podzimní část. Po odchodu některých hráčů byl
trenér nucen mužstvo doplnit. Nově příchozí hráči se osvědčili, byli přínosem a zapadli do kolek-
tivu. Díky velké bojovnosti jsme skončili v tabulce Krajské soutěže na 2. místě s 63 body. Nej-
lepším střelcem celé sezóny se jednoznačně stal Matouš Pchálek (21 branek).

Ženy měly neúspěšnější ročník za celou dobu činnosti ženské kopané v Brušperku. Po celou
dobu si držely v tabulce přední místo. Skončily na 2. místě se 40 body (13 1 2, 59:19). Díky
reorganizace soutěže budeme v novém ročníku hrát vyšší soutěž — Moravskoslezskou ligu žen. 
Můžeme se tak těšit na nové soupeře — Brno, Hodonín, Holešov a další.

Muži se umístili v tabulce 1. A třídy na 7. místě s 38 body.

V červenci se STARÁ GARDA zúčastnila tradičního turnaje v Rakvicích. V konkurenci čtyř
týmů skončili na 2. místě a nejlepším střelcem celého turnaje se stal Dalibor Košák.

Podrobnější informace na www.fotbalbrusperk.cz a ve SPORTÍKU, který vyjde koncem srpna.

Rozpis zápasů v měsíci srpnu 
Muži — 1.A třída, sk.B
Neděle 16. 8. 17.00 B. Albrechtice—SK BRUŠPERK (bus 15.00)
Sobota 22. 8. 17.00 SK BRUŠPERK—Bystřice 
Sobota 29. 8. 17.00 SK BRUŠPERK—Petřvald n. M.

Dorost — Krajská soutěž, sk.B
Neděle 16. 8. 14.45 B. Albrechtice—SK BRUŠPERK (bus 12.45)
Neděle 23. 8. 10.00 SK BRUŠPERK—Vendryně
Neděle 30. 8. 10.00 SK BRUŠPERK—Skotnice

Žáci — Krajský přebor
Sobota 22. 8.9.00 st./10.45 ml. SK BRUŠPERK—Nový Jičín
Sobota 29. 8.9.00 st./10.45 ml. SK BRUŠPERK—Hradec nad Moravicí

Ženy — Moravskoslezská liga žen
Neděle 23. 8. 16.00 SK BRUŠPERK—soupeř bude upřesněn (přátelský)
Neděle 30. 8. 14.30 Holešovské holky—SK BRUŠPERK

Lukáš Makúch



Foto č. 12 

Stará garda, 2. místo v turnaji v Rakvicích

Foto č. 13

Fotbalový kemp přípravek, výlet na Osoblažsko 
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Možnost prezentace na ručně malované mapě města Brušperka
V rámci schválené dotace na Podporu turistických informačních center v Moravskoslezském
kraji pro rok 2015 připravuje město Brušperk vydání interaktivní ručně malované mapy města
Brušperka. Nabízíme možnost místním podnikatelům zapojit se do tohoto projektu formou
vlastní prezentace.
Proč mít reklamu právě v RUČNĚ MALOVANÉ MAPĚ MĚSTA BRUŠPERKA?
• Originální obraz mapy vytvořený

technikou akryl v dřevěném rámu
s certifikátem originality

• Exteriérová plastová tabule bude
umístěna na náměstí v Brušperku.

• Interaktivní malovaná mapa na
webových stránkách města a info-
centra.

• Trhací verze mapy formátu A3
bude tištěna a nabídnuta všem
návštěvníkům IC Brušperk zdarma.

• Svou grafikou a zpracováním 
zaujme oko turisty i místního oby-
vatele více než běžná mapa.

• U těchto map se zastaví 80 % lidí, podrobně ji prostudují a uvidí i Vaši reklamu.
• Je v ní mnohem lepší orientace než v klasické mapě, krajina působí přirozeněji, jednodušeji

a v mapě města jsou domy namalovány tak, jak ve skutečnosti vypadají.
• Zákazník se o Vás nejen dozví, ale i rychle Vás najde.
• Malovaná mapa města je paradoxně přesnější než klasická mapa, neschází ani jeden dům,

ani jedna ulice.
• Ručně malovaná mapa má hodnotu kartografického díla, informačního prostředku i suve-

nýru. Poskytuje mnohem lepší orientaci než klasická mapa.

V případě zájmu o prezentaci v malované mapě města Brušperka prosím pište na email
info@brusperk–mesto.cz nebo navštivte IC Brušperk, kde vám poskytneme bližší informace.

Kateřina Konečná, referentka IC Brušperk

Den města Brušperk
Sobota 5. září od 14 hodin na náměstí J. A. Komenského v Brušperku

Vystoupí Brušperská desítka, AP klub Brušperk, Cimbálová muzika FRIŠ, JazZÍKAspol,
kapela PENZISTOR, ABBA WORLD revival, kapela BUTY.

Občerstvení zajištěno, atrakce pro děti zdarma. Změna programu vyhrazena.

BURZA dětského oblečení a dětských hraček
Neděle 20. září a pondělí 21. září od 10.00 do 16.00 hodin v restauraci Na Letné.

Věci doneste řádně označené jen s viditelně a dobře držící nálepkou s cenou, zápisné 40 Kč. 
Podrobnější informace na tel. 732 572 889 — pouze volat.

Renáta Dlouhá



27

Základní umělecká škola Jožky Matěje Brušperk ve školním roce 2014/15

V uplynulém školním roce navštěvovalo naši školu 373 žáků, což je nejvyšší povo-
lená kapacita školy. V hudebním oboru studovalo 295 žáků a ve výtvarném oboru
78 žáků. Výuku zajišťovalo 22 pedagogů, o provoz školy se starali 2 správní
zaměstnanci. Výuka hudebního oboru probíhala nejen v kmenové budově v Bruš-
perku, ale také na pobočkách — v prostorách základních škol na Hukvaldech,
ve Fryčovicích a ve Staré Vsi nad Ondřejnicí. 

Všechny akce školy proběhly v souladu s plánem roční činnosti. Mezi ty tradiční patří přede-
vším předehrávky a absolventské koncerty. V průběhu školního roku žáci vystoupili na 25 veřej-
ných předehrávkách pro rodiče. Videozáznam z některých těchto vystoupení můžete nalézt na
webových stránkách školy. Tyto reportáže připravili žáci a učitelé ZŠ Hukvaldy v rámci medi-
álního studia „Ježkovo vočko“. Letošní rok byl bohatý na počet absolventů. Pro ně bylo zorga-
nizováno 5 absolventských koncertů, na kterých předvedli svůj závěrečný nastudovaný reper-
toár. Jeden z těchto koncertů proběhl v rodném domě Leoše Janáčka na Hukvaldech. Učitelé
s žáky připravili rovněž řadu dalších vystoupení, např. koncerty pro okolní základní a mateř-
ské školy, vánoční vystoupení v kostelech ve Staré Vsi a v Brušperku, vystoupení na Noci kos-
telů v Brušperku a Krmelín. Žáci pocházející z Kateřinic a Trnávky předvedli své výkony na
samostatném koncertě v Kateřinicích. Za mimořádnou reprezentaci školy bylo oceněno pochva-
lou ředitele školy celkem 14 žáků. Již podruhé vystoupili někteří učitelé na koncertě učitelů
Moravskoslezského kraje, tentokrát ve Frenštátě pod Radhoštěm. Pro tuto příležitost nastu-
dovali skladbu Ostnaté nebe od Jožky Matěje. 

Zájem o studium na naší škole je každým rokem větší než je povolená kapacita školy, a proto
nemůžeme umístit všechny zájemce. V červnu proběhly přijímací zkoušky, zúčastnilo se jich
přes 110 zájemců, přijata mohla být pouze polovina z nich.

Aktivita výtvarného oboru byla završena interaktivní výstavou žákovských prací Dobrodružství
na moři aneb honba za pokladem (foto strana 29), na které byl prezentován již druhý animo-
vaný minifilm z dílny žáků, tentokrát o městě Brušperku. Letos bude promítnut v letním kině
na škvárovém hřišti, později ho můžete zhlédnout na webových stránkách školy. 

Uměleckou úroveň dosažených vzdělávacích výsledků dokládá škola účastí na soutěžích ZUŠ.
V letošním roce se soutěžilo v sólovém zpěvu, ve hře na dechové nástroje a cimbál. Zúčastnili
jsme se i soutěže cimbálových muzik. O průběhu soutěží a výsledcích našich žáků jsme infor-
movali v minulých číslech zpravodaje.
Závěrem děkuji všem žákům a učitelům za úspěšný školní rok.

Ředitelství Základní umělecké školy Jožky Matěje v Brušperku
zve všechny žáky na zahájení nového školního roku 2015/16

v úterý 1. září 2015 ve 13.00 hodin v hlavní budově ZUŠ v Brušperku.

Mgr. BcA. Jan Strakoš



Foto č. 14

O pohár města Brušperka na tenisových kurtech u sokolovny

Foto č. 16, 17, 18, 19

Z výstavy žákovských prací Dobrodružství
na moři aneb honba za pokladem

28



29



30

SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ Z DOMÁCNOSTÍ

OZNÁMENÍ
Na základě žádosti firmy Marius Pedersen, a.s.,

je termín svozu nebezpečného a velkoobjemového odpadu
přesunut ze soboty 5. září na sobotu 29. srpna 2015.

POZOR ZMĚNA! 
Stanoviště svozu nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

na ul. Dráhy, u telefonní budky je přemístěno 
na parkoviště u rekreační vodní nádrže.

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností
proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,

V SOBOTU 29. SRPNA 2015

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky barev,
monočlánky, autobaterie, zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků na
hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, vyjeté motorové oleje, ředi-
dla, mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelínou,
barvami znečištěné textilie, fotochemikálie, pneumatiky, obaly od sprejů, televizory, rádia,
ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla  koberce, linolea, kočárky,
křesla, gauče atd.

PŘIJÍMÁN NEBUDE klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány čtyřikrát ročně. Není důvod, aby některé z těchto
odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě. Věříme, že využijete
této příležitosti a akce se zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí vám děkujeme. 

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

¼ strany sběrné dvory na šíři
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní — srpen 2015
Žlutá známka — středa 5. a 19. srpna ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka,
Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána,
U Dvora, Valy, Zádvoří.

Oranžová známka – středa 12. a 26. srpna ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelín-
ská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staro-
veská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz bio odpadu – odvoz každých 14 dní — srpen 2015
Zelená známka — pondělí 3., 17. a 31. srpna ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní,
Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Hnědá známka — pondělí 10. a 24. srpna ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krme-
línská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Sta-
roveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v srpnu 2015
Úterý 11. srpna ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční,
K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Út 18. srpna ul. Dráhy, Doliny, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní,
Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Út 25. srpna ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

Informace o komunálním odpadu na www.brusperk–mesto.cz, rubrika Komunální odpad.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka záříjového čísla BZ je 15. srpna 2015.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.



Foto č. 20, 21, 22

Z výstavy fotografií v Národním domě v Brušperku
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